

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 26.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004724867

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation H&T-CAD Swiss & Co SNC, Lutry, nouveau H&T-CAD Swiss & Co SNC en liquidation

H&T-CAD Swiss & Co SNC en liquidation Route du Grand-Pont 8 1095 Lutry

H&T-CAD Swiss & Co SNC, à Lutry, CHE-230.984.685, société en nom collectif (FOSC du 06.05.2019, p. 0/1004623763). Selon décision des associés du 18 septembre 2019, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: H&T-CAD Swiss & Co SNC en liquidation. L'associée Schatzmann Yvette est élue liquidatrice avec signature individuelle. La signature de l'associée Hoang-Li Ru est radiée.

Registre journalier no 16957 du 23.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 86, Date:

06.05.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud